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総務委員会議会報告会
◆開催日：令和元年11月13日、14日
◆開催場所：広島大学
　　　　　　近畿大学工学部
　第一部の議会報告では、「東広島市議会につ
いて」、議会の仕組みや活動を報告し、第二部
の意見交換では、「学園都市東広島～このまち
を本音で語ろう～」と題し、学生から見たまち
づくりや地域の課題、大学があるからこその地
域の課題などについて、学生や地域の方から多
くの意見をいただきました。

文教厚生委員会議会報告会
◆開催日：令和元年11月13日、20日
◆開催場所：黒瀬保健福祉センター
　　　　　　安芸津生涯学習センター
　第一部の議会報告では、議会とはどんなもの
なのか概要の説明と、６月・９月定例会では、
主にどのような議案があったのかについて報告
をさせていただきました。
　第二部では第一部で報告した「６月・９月定
例会の議案」をテーマとして、グループに分か
れて意見交換を行い、地域の方から様々なご意
見をいただきました。

市民経済委員会議会報告会
◆開催日：令和元年11月25日、26日
◆開催場所：志和生涯学習センター
　　　　　　八本松地域センター
　第一部の議会報告では、議会とはどんなもの
なのか概要の説明と、本市のゴミの収集・分別
について報告をさせていただきました。
　第二部では第一部で報告した「本市のゴミの
収集・分別について」をテーマとして、グルー
プに分かれて意見交換を行い、地域の方から
様々なご意見をいただきました。

建設委員会議会報告会
◆開催日：令和元年11月12日、14日
◆開催場所：湖畔の里福富ホール
　　　　　　河内保健福祉センター
　第一部の議会報告では、平成30年７月豪雨
の被害状況についての説明と、市の対応状況に
ついて報告をさせていただきました。
　第二部では第一部で報告した「災害の復旧・
復興」をテーマとして、グループに分かれて意
見交換を行い、地域の方から様々なご意見をい
ただきました。
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The letter from a citizen
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地域づくりと小学校
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　私の地域は、小学校を中心とした地域づく

りを目指しています。

　生徒数の少ない小学校であるが故に、生徒

を守り学校が元気で活気がある様、住民自治

協議会を始め地域の皆さんが、知恵を出しな

がら応援しています。子供は宝であり学校は

地域のシンボルです。しかしながら、生徒数

の減少や財政の関係等からか、学校の統廃合

が行われ小学校が無くなる地域が出来ていま

す。住民自治協は小学校区単位で設立してい

ますので、学校が無くなれば地域の活性化の

取り組みにも影響を与えることに成りかねま

せん。

　市議会議員の皆様、地域を埋没させないた

めにも、小学校を守っていただきますようお

願いいたします。

　結婚をして西条町寺家に居を構えて三十数
年になります。子どもたちは、高校を卒業す
るまではここで生活していましたが、その頃
は家が増えることもなく、高齢化が進むばか
りでした。
　しかしこの十数年で、かつての田園風景が
一変し、道路が整備され、住宅が増え、寺家
駅や小学校ができました。年に数回ほど帰省
する子どもたちは、自分の思い出が失われて
いくようでさみしいといいます。一方で、幼
い子どもたちの元気な声がたくさん聞こえて
くることには、うれしさも感じます。
　急速な都市化のために都市整備が追いつい
ていないように思いますが、徐々に整備が進
展しているとも感じます。
　街の発展のために、引き続きよろしくお願
いいたします。
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■委員会等のインターネット中継
　常任委員会や全員協議会等の様子が、インターネットライブ中継で視聴できます。市議会ホームページからアク
セスできます。
■開会・再開時間
　会議の開始時間はすべて午前10時です。会議が午後に継続する場合は、内容や進行状況により午後からの再開
時間が変動します。
■本会議・委員会の傍聴、手話通訳
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。手話通訳を希望される方は、希望日の３日前までに議会事
務局にお申込み下さい。

ご不明な点は議会事務局（082）420-0966へお問い合わせください。 耳マーク


